
 

 

Kamienna Góra, dn. 24 października 2023 r. 

ZIF.271.27.2023 

Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia  

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na kompleksową obsługę bankową 
budżetu Gminy Miejskiej Kamienna Góra i jednostek podległych 

Gmina Miejska Kamienna Góra, działając na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 

11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 roku poz. 1605 ze 

zmianami) dalej „Pzp”, niniejszym informuje, że 19 października 2023 roku wpłynęły zapytania 

w postępowaniu na kompleksową obsługę bankową budżetu Gminy Miejskiej Kamienna Góra 

i jednostek podległych, na które udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1. Czy Zamawiający posiada wieloletnie zobowiązania (inne niż wykazywane w kwocie długu), które 

wynikają z:  

a) umów wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zależnym od Gminy, realizującym zadania z zakresu 
zadań własnych Gminy lub umów powierzenia, rekompensat zawartych z tymi podmiotami (jeżeli tak, 
prosimy o wskazanie kwoty planowanych kwot wsparcia, powierzenia, rekompensaty przypadających do 
zapłaty w okresie prognozy);  

b) planu wniesienia dopłat do kapitału (funduszu) zakładowego innych podmiotów, w tym zależnych od 
Gminy, a także oświadczenia i zobowiązania do wniesienia takich dopłat (jeżeli tak, prosimy o wskazanie 
kwoty planowanych dopłat do wniesienia do końca okresu objętego planem);  

c) umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty pozostającej do 
zapłaty w okresie prognozy);  

d) inne wieloletnie zobowiązania, które nie zostały wymienione wyżej oraz nie zostały ujęte w kwocie długu 
w wieloletniej prognozie finansowej (w kolumnach 6, 10.2 — 10.5) lub w sprawozdaniu budżetowym (Rb-Z 
część A i B). Jeżeli tak, prosimy o wskazanie ich kwoty. 

Odpowiedź na pytanie 1. Zamawiający nie posiada zobowiązań innych, niż wykazane w kwocie 

długu. 

Pytanie 2: Prosimy o informację na temat umów kredytowych (w tym kredyty, pożyczki, obligacje itp.) 

zawartych przez Zamawiającego po 31.12.2022 r. z podaniem: daty umowy, kwoty finansowania, 

przeznaczenia środków, daty zapadalności, aktualnego zaangażowania.  

Odpowiedź na pytanie 2. Zamawiający informuje, że po 31 grudnia 2022 r. nie zawierał żadnych 

umów kredytów, pożyczek, obligacji i innych podobnych. Jednocześnie na mocy art. 137 ust. 1 Pzp 

zmienia treść SWZ w ten sposób, że: 

w opisie przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 10 do SWZ) w ust. 7 w pkt. 7.2. w tabeli w wierszu 5 

prostuje datę udzielenia pożyczki z WFOŚiGW z „23 czerwca 2023” na „23 czerwca 2022”. 

Pytanie 3: Prosimy o potwierdzenie, że zobowiązania Zamawiającego wobec urzędu skarbowego, ZUS, banków, 

firm leasingowych oraz innych instytucji finansowych, rządowych lub samorządowych regulowane są 



 

 

terminowo i aktualnie nie występują zaległości w regulowaniu zobowiązań wobec ww. instytucji w kwocie 

wyższej niż 0,2 % dochodów za ostatni rok budżetowy i nie większej niż 100 000 zł  

Odpowiedź na pytanie 3. Aktualnie Gmina nie posiada przeterminowanych zobowiązań wobec 

wymienionych instytucji. 

Pytanie 4: Prosimy o udostępnienie uchwały w sprawie zaciągnięcia przedmiotowego kredytu.  

Odpowiedź na pytanie 4. Upoważnienie do zaciągnięcia kredytu krótkoterminowego wynikało 

będzie każdorazowo z uchwały budżetowej. Zaciągnięcie kredytu na rok 2023 wynika z uchwały 

nr LXIV/423/22 Rady Miasta Kamienna Góra z dnia 28 grudnia 2022 roku w sprawie budżetu 

miasta Kamienna Góra na 2023 roku, którą można odnaleźć pod linkiem 

https://bip.kamiennagora.pl/budzet-gminy-miejskiej-kamienna-gora-na-rok-2023.html. 

Pytanie 5: Prosimy o udostępnienie aktualnej (ostatniej zmiany) Wieloletniej Prognozy Finansowej.  

Odpowiedź na pytanie 5. Ostatnia zmiana wieloletniej prognozy finansowej miała miejsce 

27 września 2023 roku i dokonana została uchwałą nr LXXVI/487/2023 Rady Miasta Kamienna 

Góra z dnia 27.09.2023 roku zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Miejskiej Kamienna Góra. Uchwałę można odnaleźć pod linkiem 

https://prawomiejscowe.pl/UrzadMiastaKamiennaGora/document/984007/Uchwala-

LXXVI_487_23.  

Pytanie 6: Prosimy o potwierdzenie, że aktualnie nie toczy się przeciwko Zamawiającemu postępowanie 

egzekucyjne w kwocie wyższej niż 0,1% dochodów za ostatni rok budżetowy ani w kwocie wyższej niż 

100 000 zł.  

Odpowiedź na pytanie 6. Zamawiający potwierdza, że obecnie nie toczy się wobec niego żadne 

postępowanie egzekucyjne. 

Pytanie 7: Czy Zamawiający wskutek wystąpienia zdarzeń, które nie były znane na moment uchwalenia 

budżetu lub wieloletniej prognozy finansowej wprowadził w ciągu roku w tych uchwałach zmianę 

spowodowaną:  

1) zmniejszeniem dochodów o co najmniej 30 % lub  

2) zwiększeniem wydatków (w zakresie niepokrytym pomocą publiczną) o co najmniej 30%  

- w stosunku do pierwszej uchwalonej uchwały budżetowej na obecny rok budżetowy? 

Odpowiedź na pytanie 7. Zamawiający informuj, że nie wprowadzano zmian spowodowanych 

zdarzeniami wymienionymi w zapytaniu. 

Pytanie 8: Prosimy o potwierdzenie, że nie zawieszono organów Zamawiającego, nie ustanowiono zarządu 

komisarycznego, Zamawiający nie realizuje programu postępowania naprawczego, nie skieruje ani nie 

skierował do opinii RIO takiego programu.  

Odpowiedź na pytanie 8. Zamawiający potwierdza, że nie zawieszono organów gminy, nie 

ustanowiono zarządu komisarycznego, nie wdrażano postępowania naprawczego. 

https://bip.kamiennagora.pl/budzet-gminy-miejskiej-kamienna-gora-na-rok-2023.html
https://prawomiejscowe.pl/UrzadMiastaKamiennaGora/document/984007/Uchwala-LXXVI_487_23
https://prawomiejscowe.pl/UrzadMiastaKamiennaGora/document/984007/Uchwala-LXXVI_487_23


 

 

Pytanie 9: Prosimy o udostępnienie opinii RIO o prawidłowości planowanej kwoty długu.  

Odpowiedź na pytanie 9. Zamawiający informuje, że Uchwałę nr VI/6/2023 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 25 stycznia 2023 roku w sprawie opinii 

o prawidłowości planowanej kwoty długu przedstawionej w uchwałach Rady Miasta kamienna 

Góra z dnia 28 grudnia 2022 r. nr LXIV/422/22 w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy miejskie Kamienna Góra oraz nr LXIV/423/22 w sprawie budżetu Miasta 

Kamienna Góra na 2023 rok można odnaleźć pod linkiem https://bip.kamiennagora.pl/budzet-

gminy-miejskiej-kamienna-gora-na-rok-2023.html.  

Pytanie 10: Prosimy o udostępnienie opinii RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu za rok 2022. 

Odpowiedź na pytanie 10. Zamawiający informuje, że Uchwałę nr VI/43/2023 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 4 maja 2023 roku w sprawie opinii 

o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Kamienna Góra sprawozdaniu z wykonania budżetu 

Miasta Kamienna Góra za 2022 rok można odnaleźć pod linkiem 

https://bip.kamiennagora.pl/informacja-o-przebiegu-wykonania-budzetu-miasta-kamienna-gora-

za-2022-rok.html.  

Pytanie 11: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy generalnej obsługi budżetu (w przypadku 

wyboru oferty) na wzorach stosowanych w banku Wykonawcy, z uwzględnieniem projektowych postanowień 

umowy stanowiących załącznik nr 11 do SWZ? 

Odpowiedź na pytanie 7. Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy generalnej obsługi 

budżetu na wzorach stosowanych w banku Wykonawcy. W związku z powyższym, na mocy 

przepisu art. 137 ust. 1 Pzp zmienia treść SWZ w ten sposób, że: 

1. Rozdział XXI. SWZ otrzymuje nowe brzmienie o treści:  

„Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną 

wprowadzone do treści zawieranej umowy, określone zostały w Załączniku nr 11 do SWZ.” 

2. Rozdział XXIII. SWZ otrzymuje nowe brzmienie o treści: 

„1. Po dokonaniu wyboru oferty najkorzystniejszej wyłoniony Wykonawca zobowiązany 

będzie do przesłania do zatwierdzenia przez Zamawiającego projektu umowy generalnej 

uwzględniającego projektowane postanowienia umowy oraz projekty innych umów 

koniecznych do zawarcia z jednostkami (projekt umowy rachunku bieżącego, projekt 

umowy terminami POS), projekt umowy dotyczącej wydawania i korzystania z kart 

płatniczych, projekt umowy kredytu w rachunku bieżącym. Zapisy projektów umów nie 

mogą być sprzeczne z projektowanymi postanowieniami umowy oraz innymi określonymi 

w SWZ. 

2. Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie niniejszego zamówienia, których oferta 

zostanie uznana za najkorzystniejszą, przed podpisaniem umowy o realizację 

zamówienia, są zobowiązani przedstawić Zamawiającemu stosowną umowę regulującą 

współpracę tych podmiotów. 

https://bip.kamiennagora.pl/budzet-gminy-miejskiej-kamienna-gora-na-rok-2023.html
https://bip.kamiennagora.pl/budzet-gminy-miejskiej-kamienna-gora-na-rok-2023.html
https://bip.kamiennagora.pl/informacja-o-przebiegu-wykonania-budzetu-miasta-kamienna-gora-za-2022-rok.html
https://bip.kamiennagora.pl/informacja-o-przebiegu-wykonania-budzetu-miasta-kamienna-gora-za-2022-rok.html


 

 

3. Podpisanie umowy nastąpi w siedzibie Urzędu Miasta: 58-400 Kamienna Góra, Plac 

Grunwaldzki 1, w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.” 

4. Załącznik nr 11 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) otrzymuje nowe brzmienie 

o treści jak załącznik do niniejszego pisma. 
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